

Праздник «Апельсиновое настроение»

День смеха - замечательный праздник, отмечаемый во всем мире как взрослыми, так и детьми. Это лишний раз порадоваться жизни, поиграть, повеселиться и встретить весну с чудесным предвосхищением праздника, с горящими глазами и счастливыми улыбками!

2 апреля в музыкальном зале, украшенном воздушными шарами, цветами, собрались дети старших групп «Земляничка» и «Смешарики» на праздник «Апельсиновое настроение».

Целью праздника было создание весёлого, праздничного настроения у детей через организацию интересного досуга.

Так как праздник носит название «Апельсиновое настроение», детям было предложено надеть одежду или элементы одежды оранжевого цвета.

В музыкальном зале детвору встречала клоун «Веснушкина», которая веселила ребят забавными шутками, вместе с детьми пела, танцевала и играла.





На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети с удовольствием принимали активное участие в таких конкурсах и играх, как: «Передай шарик», « Чья команда быстрее перенесет апельсин, зажатый животами», «Перенеси апельсин на подносе», «Танцевальный марафон» и мн.др.





Все получили огромное удовольствие от праздника и унесли в своём сердце частицу доброты и смеха.

Вот так мы отметили День смеха!

Воспитатель группы «Земляничка»- Севкова И.М.